



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
CÂMPUS UNIVERSITÁRIO DE PONTES E LACERDA



FACULDADE DE LINGUAGEM, CIÊNCIAS AGRÁRIAS E SOCIAIS APLICADAS

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSOR DA
EDUCAÇÃO SUPERIOR – MODALIDADE TURMA ESPECIAL – FACULDADE DE LINGUAGEM
CIÊNCIAS AGRÁRIAS E SOCIAIS APLICADAS

EDITAL Nº 002/2025 – FALCAS/AFD/UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001 - RETIFICAÇÃO AO EDITAL

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG), por meio da Faculdade de Linguagem, Ciências Agrárias e Sociais Aplicadas do Câmpus Universitário de Pontes e Lacerda, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao edital, conforme segue.

1. Retifica o item **7.1 das bancas de seleção**. Passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

7.1. A realização do Processo de Seleção Simplificado de docentes para atuarem nos cursos ficará a cargo das Bancas Examinadoras designadas pela Comissão Responsável pelo Seletivo designada pela Portaria nº. 617/2022.

Leia-se:

7.1. A realização do Processo de Seleção Simplificado de docentes para atuarem nos cursos ficará a cargo das Bancas Examinadoras designadas pela Comissão Responsável pelo Seletivo designada pela **Portaria nº. 250/2025 - PROEG**.

2. Ficam mantidas as demais disposições do edital.

Pontes e Lacerda-MT, 10 de Fevereiro de 2025.

EDSON SADAYUKI EGUCHI

Diretor da Faculdade de Linguagem, Ciências Agrárias e Sociais Aplicadas
Portaria nº 2308/2024 - PROEG

Faculdade de Linguagem, Ciências Agrárias e Sociais Aplicadas

Tel: (65) 3266 8100 (65) 3266 8120

Email: falcas.seletivo@unemat.br

www.unemat.br

UNEMAT
Universidade do Estado de Mato Grosso
Carlos Alberto Reyes Maldonado



Emitido em 10/02/2025

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 1/2025 - PLC-FALCAS (11.01.18.02.02)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 10/02/2025 10:42)

EDSON SADAYUKI EGUCHI

Professor da Educação Superior

PLC-FALCAS (11.01.18.02.02)

Matrícula: 96137006

Visualize o documento original em <https://sipac.unemat.br/documentos/> informando seu número: **1**, ano: **2025**, tipo:
EDITAL COMPLEMENTAR, data de emissão: **10/02/2025** e o código de verificação: **67563359de**